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Україна змінює арифметику війни

Як Трамп може допомогти досягти миру в Україні

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Реакція Трампа на відкритий лист Зеленського до Путіна

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент США Дональд Трамп стикається з різким падінням рейтингу у своїй країні. Також

він не може впоратися з війною, яку він розв'язав проти Ірану.

Як пише журналіст і політичний аналітик Фарід Закарія у своїй колонці для The Washington

Post, у Трампа все ще є шанс виправити своє становище. Для цього президенту США варто

завершити війну в Україні.

Закарія вважає, що в останні місяці хід війни в Україні змінився так, що мир нарешті став

можливим. За його словами, Трамп може цим скористатися.

Аналітик зазначив, що зараз Україна не просто виживає, а змінює арифметику війни. Він

підкреслив, що раніше головною перевагою РФ було те, що вона могла воювати погано, але

витримувати всі пов'язані з цим витрати.

Закарія підкреслив, що РФ втратила величезну кількість людей під час повномасштабного

вторгнення в Україну. Однак Москві вдалося набрати ще більше людей, поповнюючи ряди

своєї армії більш ніж на 30 000 осіб щомісяця.

За словами журналіста, зараз Росія несе втрати з такою швидкістю, яка, схоже, перевищує її

здатність заповнювати втрати навченими військами, зазначив журналіст. Аналітик додав, що

темпи просування РФ на фронті також сильно сповільнилися.

"За даними спостерігачів за ходом бойових дій, у травні Росія практично не завоювала

території і, можливо, навіть втратила частину позицій. Розмір Росії, який колись був її

великою перевагою, став тягарем: більше логістики, яку потрібно захищати, більше цілей, які

потрібно обороняти, більше території, вразливої для атак", – підкреслив Закарія.

Крім того, Україна створила потужну індустрію безпілотників, більша частина якої є

вітчизняною. Також аналітик зазначив, що українські війська використовують дрони та

ракети, щоб порушити роботу російської логістики та командних пунктів у тилу.

Закарія додав, що поки що не можна сказати, що Україна може здобути беззаперечну

перемогу в цій війні в найближчому майбутньому. Однак динаміка змінилася, а однією з

ключових причин цієї зміни, за його словами, є Європа.

Аналітик зазначив, що Україна в останні роки стала більш залученою до війни, оскільки США

значно скоротили свою допомогу Києву. Він вважає, що європейська допомога на даний час

значною мірою компенсувала крах американської підтримки.

Закарія нагадав, що раніше Трамп послав російському диктатору Володимиру Путіну

сумнівні сигнали, дорікаючи президенту України Володимиру Зеленському та розглядаючи

поступки з боку України як відправну точку для переговорів.

Однак, як вважає аналітик, у Трампа все ще є інструменти, якими не володіє жоден

європейський лідер. За його словами, президент США міг би пригрозити відновленням

значної американської військової допомоги Україні, посилити санкції щодо російської нафти

та "тіньового флоту", а також прискорити продаж американської зброї країнам НАТО для

передачі Україні.

Закарія підкреслив, що в якості наступного кроку Трамп міг би запропонувати Путіну "вихід"

у вигляді мирної угоди з Україною. Він зазначив, що частково проросійська позиція

президента США ставить його у вигідне становище для укладення такої угоди.

"Путін знає, що Трамп давно скептично ставиться до Києва і виявляє поблажливість щодо

Москви. Зрозуміло, щоб українці та європейці погодилися на цю угоду, вона має бути

серйозною. Україна має бути готова поступитися частиною території, але її нові кордони

мають бути захищеними. Їй потрібні реальні гарантії безпеки, які закріплять Україну на

Заході. Війна йде не за Донбас. Йдеться про те, чи залишиться Україна суверенною країною,

вільною у виборі свого майбутнього", - написав аналітик.

Закарія підкреслив, що Путін був упевнений у тому, що Україна слабка, а Захід втомиться від

війни. Однак обидві ці теорії зазнали краху, що дає Трампу шанс здобути велику перемогу в

очах американців і всього світу.

"Це було б справжнім досягненням, а не фальшивим, інсценованим для фотосесії

перемир'ям, подібним до тих, що Трамп демонстрував на Близькому Сході. Це була б угода,

яку дійсно можна було б назвати історичною", – резюмував аналітик.

Раніше президент США Дональд Трамп прокоментував відкритий лист президента України

Володимира Зеленського російському диктатору Володимиру Путіну. Він заявив, що

підтримує ідею особистої зустрічі лідерів двох країн.

Також Трамп зазначив, що очікує від України та Росії взаємних компромісів для

врегулювання війни. Він підкреслив, що США доклали чимало зусиль, щоб посадити обидві

сторони за стіл переговорів.

Росіяни наступатимуть лише в одному напрямку, там вони й закінчаться, – ветеран АТО

"Ми не посередники": Рубіо відповів, чию сторону зайняли США у війні РФ проти України

Україна офіційно передасть лист Путіну дипломатичними каналами, – Сібіга

війна в Україні Дональд Трамп
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18:40 "Це хамство": Путін
відреагував на відкритий лист
Зеленського

18:36 Костянтинівку зачищають "в режимі
кімната за кімнатою", - військовий експерт

18:28 Росіян не будемо пускати в Україну
і після війни, - Сибіга

18:26 Долар рекордно зміцнився:
зростання ринку праці США перевершило
всі прогнози

18:15 Аукціон №74 "Українське
колекційне мистецтво"

18:15 Вам краще викинути оливкову олію,
якщо помітите ці ознаки: вона може бути
зіпсованою

18:14 Путін кидає під Гуляйполе свіжих,
більш підготовлених штурмовиків, -
Волошин

18:06 Замість Черчилля жаба чи лисиця:
британці оберуть нових героїв банкнот

18:02 "Ніяких стрибків цін не буде": Герус
про скасування прайс-кепів

18:00 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

17:56 У ПриватБанку стався
масштабний збій: що відомо

17:53 Зараз у Трампа є всі шанси
завершити війну в Україні, - оглядач WP

17:49 У ЗСУ відбулася непомітна
"революція" в розвідці, що змінює хід війни,
- WSJ

17:43 "Відновлення Великого Лугу
не буде. Зараз на місці Каховського
водосховища формується нова
екосистема", - еколог Максим Сорока

17:28 Як очистити герметик у ванній від
цвілі: експерти розкрили дієві методи

17:28 Активіст ЦПК Шабунін за грантові
гроші найняв адвоката для підполковника
Юшка, який допоміг йому "служити" в
Києві, - ветерани

17:28 Влітку українці купують
менше молочки: ці продукти скоро
здешевшають, – експертка

17:25 Які iPhone отримають iOS 27: одразу
чотири популярні моделі залишаться без
оновлення

17:10 6 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити, щоб стати багатшим і
красивішим

17:07 "Привид" з глибин: у Тихому океану
знайшли зниклий підводний човен США

17:01 Росія будує дослідний зразок нового
винищувача п’ятого покоління: що про
нього відомо

17:00 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

16:50 Макрон побачив шанс для
миру після листа Зеленського до Путіна

16:42 Чехія збиватиме "Шахеди" в Польщі
за допомогою вертольотів, які також
придбала Україна

16:41 На ці професії знизився попит: кого
роботодавці шукають значно рідше

16:41 Білецький: Екскомандир 60-ої ОМБр
зі спільниками виводив у кеш державні
гроші на FPV

16:39 Бельгія подвоїла випуск ракет проти
"Шахедів": що це означає для України

16:39 Вибух морського дрона у
порту Румунії: ВМС України і румунський
президент зробили заяви

16:37 Як відростити розкішне довге
волосся: головний секрет, про який мало
хто знає

16:34 Війна Трампа, а не Байдена: Лавров
образився на президента США

16:31 Макрон запросив союзників України
до Парижа: коли пройде засідання

16:27 Вміє відкривати вікна та крани: у
Японії розумний ведмідь напав на чотирьох
людей

16:20 Розробник Claude закликав
техгігантів укласти угоду та сповільнити
розвиток ШІ

16:13 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на понеділок

16:11 Схожі були на Марсі: науковці
з’ясовують, звідки життя у кислотних
озерах Іспанії

16:10 Ці автомобілі розмітають: названо 10
найпопулярніших автобрендів у світі

16:10 Озеро у США 300 років видає
"потойбічні" звуки: вчені нарешті знайшли
причину

16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0

16:02 НБУ покарав банк та ряд
фінкомпаній на мільйони за недостатню
перевірку клієнтів

15:56 Якщо ви викидаєте кавову гущу,
зупиніться: як її використовують досвідчені
господині

15:55 "Викликає протест": віцепрем'єр
Польщі звернувся до України щодо
підрозділу "Героїв УПА"

15:55 Загадкову країну в Центральній
Америці визнали найкращим місцем для
соло-туристок у 2026 році

15:53 Тривожний сигнал для Кремля:
російська еліта заговорила про проблеми
економіки, - Bloomberg

15:42 На чотири знаки Зодіаку чекає
тріумф у всіх справах вже ось-ось

15:41 Китай з'єднав внутрішні райони з
морем, проклавши мегаканал крізь пів
країни

15:40 Поруч із Землею помітили
незвичайний штучний об’єкт: до нього
відправили космічний зонд

15:28 В Україні зросли ціни на житло: де
найбільше подорожчали новобудови,
"вторинка" та оренда

15:23 Нікітін спантеличив причинами,
через які не повертається в Україну під час
війни

15:19 В Албанії протестують проти
розкішного курорту, який хоче побудувати
зять Трампа

15:15 Земля нахилилась майже на метр:
вчені бʼють на сполох

15:10 РФ атакувала Одещину балістикою:
уражено важливий логістичний об’єкт, є
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня
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Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова .

З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва .

Що зміниться з 1 червня в Україні

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Гірські надбавки до пенсії

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Як привабити їжака на ділянку . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Чи потрібно зливати перший бульон . Де краще тримати яйця у будинку

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обробити яблуні влітку .

Як позбутися личинок хруща . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як позбутися павутинного кліща
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Забутий радянський рецепт заварного крему
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